

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Mgr. Monika Brychtová

Vedoucí DP:
Ing. Jaromír Černý, Ph.D.

Ak. rok:
2008/2009

Téma DP:

Řízení výroby v multinacionální společnosti

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)	X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X					
6	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Diplomantka vypracoval diplomovou práci na téma, které je v našich podmínkách málo frekventované: řízení v podmínkách multinacionálních společností.

Do práce vložila vlastní bohaté zkušenosti z práce tlumočnice anglického jazyka a japonštiny v japonském výrobním podniku na území České republiky a navíc znalosti metody průmyslového inženýrství, získané studiem na naší fakultě. Na základě znalostí, každodenní provozní praxe a dvou školení ve firmě Toyota a Daikin v Japonsku vypracovala doporučení pro řízení multinacionálních kolektivů s plošnou aplikovatelností.

Výsledků diplomové práce bude využito ve výuce předmětu Průmyslové inženýrství – metody I.

Bc. Mgr. Monika Brychtová je spoluautorkou učebních skript česko – anglických a anglicko – českých s názvem *Operation management* (Zlín, UTB / FaME, 2007).

Otázka:

1/ Komunikace je důležitá nejen s vnějším okolím firmy, ale i uvnitř firmy, mezi jednotlivými zaměstnanci, vedením firmy a odděleními apod.

Může vizuální řízení vyhovovat všem úrovním řízení?

A - výborně

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

14. 5. 2009

Ve Zlíně dne

.....
podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
---------------------	--------------------	------------------------	------------------	-----------------------

	E - dostatečně	F-nedostatečně		
--	-----------------------	-----------------------	--	--

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.

Hodnocení kritérií:

Kritéria se hodnotí stupněm hodnocení podle stupnice ECTS podle následující tabulky:

Stupeň ECTS	Slovní vyjádření	Číselné vyjádření
A	výborně	1
B	velmi dobře	1,50
C	dobře	2
D	uspokojivě	2,50
E	dostatečně	3
F	nedostatečně	-

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X.

Kritérium 1. Hodnocení náročnosti tématu práce

Toto kritérium hodnotí originalitu zvoleného tématu, jeho zaměření na studijní obor, složitost řešené problematiky, náročnost na teoretické i praktické informační zdroje.

Kritérium 2. Hodnocení splnění cílů práce

Toto kritérium hodnotí splnění zadání práce a na základě zadání definovaných cílů práce, které musí být součástí úvodu.

Kritérium 3. Hodnocení teoretické části práce

Hodnotí se především výběr teoretických disciplín, jejich možná aplikace pro řešení tématu, podíl poznatků získaných během studia, tak i studium odborné literatury a dalších informačních zdrojů. Hodnotí se rovněž způsob i úroveň citací. V teoretické části nelze uvádět poznatky, které nejsou využity v praktické části.

Kritérium 4. Hodnocení praktické části práce (analytická část)

Hodnotí se úroveň analýzy zadaného tématu, vazba analýzy na stanovené cíle, využití teoretických poznatků pro analýzu problému. Při hodnocení se bere v úvahu náročnost získávání informací, přístup studenta a jeho schopnost logických závěrů z analýzy, jako východisko pro řešící část.

Kritérium 5. Hodnocení praktické části práce (řešící část)

Hodnotí se věcná úroveň řešení problému, dosažení stanovených cílů, návaznost řešící části na analytickou část. Hodnotí se logická struktura řešení problému, popřípadě předpoklady jeho verifikace. Kritérium 5 hodnotí rovněž celkovou úroveň provázanosti teoretické a praktické části práce.

Kritérium 6. Hodnocení formální úrovně práce

Hodnotí se gramatická úroveň, zvolené formulace, celková úroveň vyjadřování. Hodnotí se dodržování Směrnice rektora UTB o jednotné formální úpravě vysokoškolských kvalifikačních prací a normy ČSN o úpravě písemností zpracovávaných textovými editory.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent práce hodnocení kteréhokoliv kritéria stupněm nedostatečně (F), je celá práce hodnocena tímto stupněm.